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毎々格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

当社で募集した現4年生学生モニター(主に4年制大学）に、就職活動の状況についてヒアリングした結果のご報告です。
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・回答数・・・・・74名 （県内在学生：29名、県外在学生：45名）
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http://www.niigata-job.ne.jp/

１．６月の活動状況について

上記括弧内の数値は、各分類（県内生・県外生および全員）における割合を示す。
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6月の活動について調査

１

応募・選考の動きが昨年よりも鈍化している。内定所持率は、前年度とさほど変わらない。
就職活動を終了した学生の割合がわずかに増えた。進路決定をした学生が多い月だった
と推測される。

新潟（29人） 県外（45人） 全体（74人） 昨年同時期

自己分析をした 13人(44.8%) 17人(37.8%) 30人(40.5%) 44.0%

業界・企業・仕事研究をした 11人(37.9%) 28人(62.2%) 39人(52.7%) 65.3%

筆記試験対策をした 17人(58.6%) 17人(37.8%) 34人(45.9%) 33.3%

志望業界を決めた 13人(44.8%) 21人(46.7%) 34人(45.9%) 53.3%

志望職種を決めた 13人(44.8%) 26人(57.8%) 39人(52.7%) 50.7%

大学の就職課やキャリアセンターに相談した 8人(27.6%) 14人(31.1%) 22人(29.7%) 38.7%

大学主催のガイダンス・講座等に出席した 3人(10.3%) 4人(8.9%) 7人(9.5%) 8.0%

インターンシップに参加した 0人(0.0%) 4人(8.9%) 4人(5.4%) 0.0%

就職サイトに新規登録した 2人(6.9%) 6人(13.3%) 8人(10.8%) 6.7%

就職サイトで企業情報を収集した 9人(31.0%) 27人(60.0%) 36人(48.6%) 52.0%

気になる企業のHPをチェックした 17人(58.6%) 33人(73.3%) 50人(67.6%) 76.0%

企業に新規でエントリーした 3人(10.3%) 16人(35.6%) 19人(25.7%) 29.3%

学外での就活イベントに参加した 3人(10.3%) 9人(20.0%) 12人(16.2%) 21.3%

企業単独のセミナー・説明会に予約した 4人(13.8%) 13人(28.9%) 17人(23.0%) 34.7%

企業単独のセミナー・説明会に参加した 4人(13.8%) 12人(26.7%) 16人(21.6%) 34.7%

企業に応募書類を提出した
（履歴書・エントリーシートなど）

8人(27.6%) 17人(37.8%) 25人(33.8%) 40.0%

一次選考を受けた 13人(44.8%) 22人(48.9%) 35人(47.3%) 53.3%

二次・三次・・・（一次以降の）選考を受けた
（最終以外）

8人(27.6%) 22人(48.9%) 30人(40.5%) 58.7%

最終面接を受けた 12人(41.4%) 25人(55.6%) 37人(50.0%) 60.0%

内々定を受けた（または既に内々定を持っている） 22人(75.9%) 35人(77.8%) 57人(77.0%) 80.0%

内定先を決めて就職活動を終了した 19人(65.5%) 20人(44.4%) 39人(52.7%) 48.0%

進学・留学等が決まり就職活動を中止した 1人(3.4%) 0人(0.0%) 1人(1.4%) 0.0%



２．エントリーについて

●エントリー社数最多 ： 県内生100社、県外生251社
エントリー0社 ： 県内生 1人、県外生 0人

２

３．現在のあなたのエントリー状況について、下記の中で最も近いものは何ですか？

●県内外企業別エントリー数の平均値 （各項目で回答が0社の人は、それぞれの分母から除外）

エントリー企業について
県内企業のみ ・・・ 県内生 9人（33.3%）、県外生 8人（17.8%）
県外企業のみ ・・・ 県内生 2人（7.4%）、 県外生 1人（2.2%）

新潟（29人） 県外（45人） 全体（74人）

6月、新たにエントリーした社数の平均値 1.1社 1.9社 1.6社

【参考】昨年同時期調査データ 1.3社 2.2社 1.8社

新潟（29人） 県外（45人） 全体（74人）

Q3-1 現在までに、エントリーした社数の平均値 16.2社 22.3社 20.0社

【参考】昨年同時期調査データ 31.0社 40.3社 36.0社

県内生 県外生 全体

県内企業 10.1社 9.6社 9.8社

県外企業 6.6社 12.3社 10.2社

新潟（29人） 県外（45人） 全体（74人） 昨年同時期

今の社数で充分・エントリーはほぼ終了 22人(75.9%) 32人(71.1%) 54人(73.0%) 68.0%

よい企業・興味のありそうな企業があれば、
随時エントリーしていく

4人(13.8%) 8人(17.8%) 12人(16.2%) 17.3%

一旦エントリー企業を増やすことを止めていたが、
再度探し始めている

0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0.0%

積極的にエントリーしている最中 1人(3.4%) 4人(8.9%) 5人(6.8%) 8.0%

エントリーしたい企業が分からない・見つからない 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0.0%

エントリーの仕方が分からない 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0.0%

新着企業のみをチェックし、エントリーするかを判断 1人(3.4%) 1人(2.2%) 2人(2.7%) 1.3%

その他 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 1.3%

未回答 1人(3.4%) 0人(0.0%) 1人(1.4%) 4.0%
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５．現在までに、企業単独の説明会には、のべ何社参加しましたか？

３

４．６月に受験した内容について（模擬試験を除く）

６．現在までに、のべ何社受験しましたか？（書類のみ、筆記のみを含める）

平均値

今回 昨年同時期

県内生 11.6社 14.4社

県外生 13.8社 15.7社

全体 13.0社 15.1社

●説明会参加最多
県内生 80社、県外生 40社

平均値

今回 昨年同時期

県内生 8.1社 12.0社

県外生 10.5社 12.7社

全体 9.6社 12.4社

●受験最多
県内生 40社、県外生 45社

新潟（29人） 県外（45人） 全体（74人） 昨年同時期

学力に関する筆記試験（SPI等）を受けた 13人(44.8%) 16人(35.6%) 29人(39.2%) 69.3%

（性格・職務）適性検査を受けた 13人(44.8%) 18人(40.0%) 31人(41.9%) 74.7%

論文試験を受けた 8人(27.6%) 10人(22.2%) 18人(24.3%) 36.0%

グループディスカッションを受けた 1人(3.4%) 8人(17.8%) 9人(12.2%) 32.0%

面接試験を受けた 15人(51.7%) 29人(64.4%) 44人(59.5%) 78.7%



４

７．現在までに、面接試験（最終面接は除く）は、何社受験しましたか？

８．現在までに、最終面接は、何社受験しましたか？

◎今回のデータまとめ
就活局面における取組企業数 平均値

平均値

今回 昨年同時期

県内生 5.4社 8.6社

県外生 6.6社 9.5社

全体 6.2社 9.1社

●面接最多
県内生 20社、県外生 26社

新潟（29人） 県外（45人） 全体（74人） 昨年同時期

0社 0人(0.0%) 1人(2.2%) 1人(1.4%) 6.7%

1社 9人(31.0%) 8人(17.8%) 17人(23.0%) 16.0%

2社 3人(10.3%) 12人(26.7%) 15人(20.3%) 20.0%

3社 3人(10.3%) 11人(24.4%) 14人(18.9%) 20.0%

4社 7人(24.1%) 6人(13.3%) 13人(17.6%) 17.3%

5社 2人(6.9%) 4人(8.9%) 6人(8.1%) 4.0%

6社 1人(3.4%) 2人(4.4%) 3人(4.1%) 2.7%

7社 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 1.3%

8社 1人(3.4%) 1人(2.2%) 2人(2.7%) 1.3%

9社 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 1.3%

10社以上 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 4.0%

未回答 3人(10.3%) 0人(0.0%) 3人(4.1%) 5.3%

平均値 2.9社 2.9社 2.9社

昨年同時期の平均値 2.9社 3.5社 3.2社

新潟（29人） 県外（45人） 全体（74人） 昨年同時期

エントリー 16.2社 22.3社 20.0社 36.0社

説明会 11.6社 13.8社 13.0社 15.1社

選考試験 8.1社 10.5社 9.6社 12.4社

面接（最終以外） 5.4社 6.6社 6.2社 9.1社

最終面接 2.9社 2.9社 2.9社 3.2社



９．県内企業からの内々定を何社受けましたか？

10．県外企業からの内々定を何社受けましたか？

５

11．現在、選考の結果待ちの企業数は何社ですか？

12．第一志望（第一志望群）の企業は、何社ありますか？

新潟（29人） 県外（45人） 全体（74人） 昨年同時期

0社 9人(31.0%) 14人(31.1%) 23人(31.1%) 37.3%

1社 6人(20.7%) 19人(42.2%) 25人(33.8%) 24.0%

2社 7人(24.1%) 6人(13.3%) 13人(17.6%) 18.7%

3社 2人(6.9%) 4人(8.9%) 6人(8.1%) 8.0%

4社 2人(6.9%) 1人(2.2%) 3人(4.1%) 4.0%

5社 0人(0.0%) 1人(2.2%) 1人(1.4%) 0.0%

未回答 3人(10.3%) 0人(0.0%) 3人(4.1%) 4.0%

新潟（29人） 県外（45人） 全体（74人） 昨年同時期

0社 19人(65.5%) 27人(60.0%) 46人(62.2%) 60.0%

1社 6人(20.7%) 9人(20.0%) 15人(20.3%) 18.7%

2社 0人(0.0%) 6人(13.3%) 6人(8.1%) 6.7%

3社 1人(3.4%) 1人(2.2%) 2人(2.7%) 6.7%

4社 0人(0.0%) 2人(4.4%) 2人(2.7%) 2.7%

未回答 3人(10.3%) 0人(0.0%) 3人(4.1%) 4.0%

新潟（29人） 県外（45人） 全体（74人） 昨年同時期

0社 16人(55.2%) 22人(48.9%) 38人(51.4%) 54.7%

1社 4人(13.8%) 8人(17.8%) 12人(16.2%) 16.0%

2社 2人(6.9%) 4人(8.9%) 6人(8.1%) 10.7%

3社 1人(3.4%) 2人(4.4%) 3人(4.1%) 5.3%

4社 0人(0.0%) 1人(2.2%) 1人(1.4%) 0.0%

5社 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0.0%

6社 1人(3.4%) 0人(0.0%) 1人(1.4%) 0.0%

10社 0人(0.0%) 1人(2.2%) 1人(1.4%) 0.0%

就活終了 3人(10.3%) 7人(15.6%) 10人(13.5%) 9.3%

未回答 2人(6.9%) 0人(0.0%) 2人(2.7%) 4.0%

新潟（29人） 県外（45人） 全体（74人） 昨年同時期

0社 2人(6.9%) 3人(6.7%) 5人(6.8%) 6.7%

1社 14人(48.3%) 12人(26.7%) 26人(35.1%) 17.3%

2社 4人(13.8%) 16人(35.6%) 20人(27.0%) 41.3%

3社 6人(20.7%) 10人(22.2%) 16人(21.6%) 21.3%

4社 0人(0.0%) 1人(2.2%) 1人(1.4%) 5.3%

5社 0人(0.0%) 1人(2.2%) 1人(1.4%) 4.0%

15社 0人(0.0%) 1人(2.2%) 1人(1.4%) 0.0%

未回答 3人(10.3%) 1人(2.2%) 4人(5.4%) 4.0%



13．筆記試験について

13-1．下記の「マークシート式」試験で、受験したことがあるものをすべて選択して下さい。

13-2．下記の「記述式」試験で、受験したことがあるものをすべて選択して下さい。

13-3．いつ頃から筆記試験対策をしていますか？
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新潟（29人） 県外（45人） 全体（74人） 昨年同時期

職務適性・性格適性 22人(75.9%) 44人(97.8%) 66人(89.2%) 94.7%

言語（国語） 21人(72.4%) 36人(80.0%) 57人(77.0%) 76.0%

非言語（数学・理科） 21人(72.4%) 35人(77.8%) 56人(75.7%) 78.7%

一般常識 11人(37.9%) 23人(51.1%) 34人(45.9%) 54.7%

英語 10人(34.5%) 13人(28.9%) 23人(31.1%) 48.0%

クレペリン 8人(27.6%) 12人(26.7%) 20人(27.0%) 45.3%

WEBテスト（自宅受験型） 17人(58.6%) 32人(71.1%) 49人(66.2%) 66.7%

WEBテスト（会場受験型） 9人(31.0%) 15人(33.3%) 24人(32.4%) 34.7%

その他 2人(6.9%) 3人(6.7%) 5人(6.8%) 5.3%

未回答 1人(3.4%) 0人(0.0%) 1人(1.4%) 5.3%

新潟（29人） 県外（45人） 全体（74人） 昨年同時期

数学 17人(58.6%) 20人(44.4%) 37人(50.0%) 45.3%

一般常識 9人(31.0%) 27人(60.0%) 36人(48.6%) 45.3%

漢字読み書き 10人(34.5%) 20人(44.4%) 30人(40.5%) 38.7%

長文読解 7人(24.1%) 13人(28.9%) 20人(27.0%) 37.3%

英文和訳 2人(6.9%) 8人(17.8%) 10人(13.5%) 20.0%

英作文 1人(3.4%) 4人(8.9%) 5人(6.8%) 8.0%

その他 1人(3.4%) 8人(17.8%) 9人(12.2%) 10.7%

未回答 2人(6.9%) 0人(0.0%) 2人(2.7%) 29.3%

新潟（29人） 県外（45人） 全体（74人） 昨年同時期

2017年春以前から 2人(6.9%) 1人(2.2%) 3人(4.1%) 4.0%

2017年の春頃から 2人(6.9%) 4人(8.9%) 6人(8.1%) 10.7%

2017年6･7月頃から 1人(3.4%) 1人(2.2%) 2人(2.7%) 5.3%

2017年夏休み頃から 1人(3.4%) 2人(4.4%) 3人(4.1%) 5.3%

2017年10月から 1人(3.4%) 2人(4.4%) 3人(4.1%) 4.0%

2017年11月から 1人(3.4%) 2人(4.4%) 3人(4.1%) 0.0%

2017年12月から 3人(10.3%) 2人(4.4%) 5人(6.8%) 4.0%

2018年1月から 6人(20.7%) 9人(20.0%) 15人(20.3%) 10.7%

2018年2月から 1人(3.4%) 8人(17.8%) 9人(12.2%) 5.3%

2018年3月から 7人(24.1%) 7人(15.6%) 14人(18.9%) 22.7%

2018年4月から 0人(0.0%) 2人(4.4%) 2人(2.7%) 8.0%

2018年5月から 1人(3.4%) 1人(2.2%) 2人(2.7%) 5.3%

2018年6月から 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 1.3%

まだ何もしていない 0人(0.0%) 3人(6.7%) 3人(4.1%) 9.3%

未回答 3人(10.3%) 1人(2.2%) 4人(5.4%) 4.0%



13-4．筆記試験対策はいつ頃から準備し始めるのが良いと思いますか？
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13-5．筆記試験対策は、どのように行っていますか？（複数回答可）

新潟（29人） 県外（45人） 全体（74人） 昨年同時期

2017年春以前から 4人(13.8%) 6人(13.3%) 10人(13.5%) 12.0%

2017年の春頃から 1人(3.4%) 3人(6.7%) 4人(5.4%) 6.7%

2017年6･7月頃から 1人(3.4%) 2人(4.4%) 3人(4.1%) 2.7%

2017年夏休み頃から 6人(20.7%) 3人(6.7%) 9人(12.2%) 18.7%

2017年10月から 4人(13.8%) 7人(15.6%) 11人(14.9%) 6.7%

2017年11月から 1人(3.4%) 3人(6.7%) 4人(5.4%) 1.3%

2017年12月から 3人(10.3%) 6人(13.3%) 9人(12.2%) 13.3%

2018年1月から 4人(13.8%) 6人(13.3%) 10人(13.5%) 13.3%

2018年2月から 0人(0.0%) 4人(8.9%) 4人(5.4%) 4.0%

2018年3月から 2人(6.9%) 2人(4.4%) 4人(5.4%) 6.7%

2018年4月から 1人(3.4%) 1人(2.2%) 2人(2.7%) 0.0%

2018年5月から 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0.0%

2018年6月から 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 1.3%

特にしなくても構わない 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 9.3%

未回答 2人(6.9%) 2人(4.4%) 4人(5.4%) 4.0%

新潟（29人） 県外（45人） 全体（74人） 昨年同時期

対策本を購入/1冊を全て 9人(31.0%) 21人(46.7%) 30人(40.5%) 26.7%

対策本を購入/1冊を部分的に 9人(31.0%) 11人(24.4%) 20人(27.0%) 28.0%

対策本を購入/複数購入 7人(24.1%) 10人(22.2%) 17人(23.0%) 18.7%

学校での対策講座 5人(17.2%) 9人(20.0%) 14人(18.9%) 21.3%

学校での模擬試験 4人(13.8%) 9人(20.0%) 13人(17.6%) 13.3%

ナビ等の模擬試験 3人(10.3%) 5人(11.1%) 8人(10.8%) 8.0%

ナビ等インターネットの対策コーナーの利用 4人(13.8%) 4人(8.9%) 8人(10.8%) 10.7%

特にしていない 0人(0.0%) 3人(6.7%) 3人(4.1%) 8.0%

公務員試験対策と併用 7人(24.1%) 7人(15.6%) 14人(18.9%) 8.0%

その他 1人(3.4%) 1人(2.2%) 2人(2.7%) 2.7%

未回答 1人(3.4%) 0人(0.0%) 1人(1.4%) 4.0%
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14．作文・小論文の受験経験のある方は、作文テーマを教えて下さい。

≪県内企業≫ ≪県外企業≫

あなたがこれだけは人に負けられないもの

インターネットの普及について

どんな社会人になりたいか

会社への提言

学生時代に頑張ったこと

企業の問題点

気になっているニュース

経営理念、指針についての感想文

今までで1番感動したこと

今までに受けたサービスの中で良かったサービスと悪かっ
たサービス

今後の生き方について

最近少しおかしいと感じていること

災害について

市役所は市民にとってどうあるべきか

志望動機

私にできる地域への貢献

私の周りの尊敬できる人

私を支えてくれている人

自社のパンフレットを読んでの感想

自分か受けたい福祉とは

自分のアイデンティティを図と文章で

自分の長所と短所

自分の特性や趣味を就職後の仕事と関連させて書く

社会人になることについて感じること、思うこと

将来の夢

人口減少問題について

人生で1番頑張ったこと

働き方について

入社したら実現したいこと

入社後の目標ややりたいこと

働く上で大切だと思うこと

フィールド調査に必要な道具、欲しい道具

家を建てるとしたらどのような地形区分の場所に建てるか

今後の建設業界に求められること

今後の日本のインフラ整備における需要について

耐震構造に関するあなたの考え

「災害の被害を低減するために自分の学んできたこと
がどう生かせるか」などの地質、土木専門の内容の5題
から一つ選ぶ

少子高齢化にこの会社はどう対応していくべきか

入社後の自分

今後の福祉について

人生で挫折、後悔した経験

働き方改革について

東京オリンピック後の建設業界
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15．グループディスカッションの受験経験のある方は、与えられた課題・テーマを教えて下さい。

≪県内企業≫ ≪県外企業≫

新規顧客獲得に向けての取り組み

社是と自分の関わり方

仕事ができる社会人の定義

文化祭の新規企画

学生が一番やらなければならないことはなにか

繁忙期の製品製造依頼先について

理想の家創り

当社の弱みを2つ上げ、強みに変える方法

自分にとって大切なものの順位づけ

新潟の農業の弱点とそれを克服するために必要な
ことは何か

新しい商品企画

甘酒の売り上げを一年後２倍にするにはどうしたら
いいか

食品に適切なパッケージについて考えなさい

新潟の農業を元気にするにはどうするか

企業の商品を選ぶ決め手

年功序列制度を廃止すべきかどうか

「衣」「食」「住」で優先順位をつけるとしたら

ある会社の売り上げを上げるために次年度の方針を
立てる。資料を読み込み、新規商品開発か既存売り
込み特化にするか考える

aとbどちらの食事療法を対象者に使いますか？

EVを普及させるための技術的なアプローチは？

あなたにとって「良い企業」とは

バレンタインの売り場戦略を考えて発表し、フィード
バックをもらいました

もてる人の条件

企業の振り分け、法則を解く

企業選びの軸

工場の生産性を上げるためには

国際交流イベントのプレゼン

最近、あなたが気になるニュース

日本の踏み切りの数を求めよ

ショッピングモールのリーシング立案

ある店の売り上げを上げる方法を考える。資料を読み、
現状、その店で可能なサービス、客層などから最適な
サービスを考える

新規事業で誰を登用するか

16．面接試験について

16-1．1回の面接時間はどれくらいでしたか？

①最短時間

新潟（29人） 県外（45人） 全体（74人）

5分 0人(0.0%) 2人(4.4%) 2人(2.7%)

8分 0人(0.0%) 1人(2.2%) 1人(1.4%)

10分 10人(34.5%) 5人(11.1%) 15人(20.3%)

15分 7人(24.1%) 12人(26.7%) 19人(25.7%)

20分 5人(17.2%) 10人(22.2%) 15人(20.3%)

30分 2人(6.9%) 9人(20.0%) 11人(14.9%)

40分 0人(0.0%) 3人(6.7%) 3人(4.1%)

45分 0人(0.0%) 2人(4.4%) 2人(2.7%)

70分 1人(3.4%) 0人(0.0%) 1人(1.4%)

未回答 4人(13.8%) 1人(2.2%) 5人(6.8%)

平均値 15.9分 16 .2分 16 .1分

昨年の平均値 17.8分 18.5分 18.2分
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②最長時間 ③平均時間

新潟（29人） 県外（45人） 全体（74人）

25分 0人(0.0%) 1人(2.2%) 1人(1.4%)

30分 5人(17.2%) 9人(20.0%) 14人(18.9%)

35分 1人(3.4%) 0人(0.0%) 1人(1.4%)

40分 3人(10.3%) 6人(13.3%) 9人(12.2%)

45分 2人(6.9%) 6人(13.3%) 8人(10.8%)

50分 1人(3.4%) 4人(8.9%) 5人(6.8%)

60分 5人(17.2%) 13人(28.9%) 18人(24.3%)

70分 0人(0.0%) 1人(2.2%) 1人(1.4%)

75分 0人(0.0%) 1人(2.2%) 1人(1.4%)

80分 1人(3.4%) 0人(0.0%) 1人(1.4%)

90分 5人(17.2%) 3人(6.7%) 8人(10.8%)

120分 1人(3.4%) 0人(0.0%) 1人(1.4%)

未回答 5人(17.2%) 1人(2.2%) 6人(8.1%)

平均値 51.2分 46 .4分 48 .5分

昨年の平均値 54.3分 46.4分 49.8分

新潟（29人） 県外（45人） 全体（74人）

15分 1人(3.4%) 1人(2.2%) 2人(2.7%)

20分 6人(20.7%) 9人(20.0%) 15人(20.3%)

25分 1人(3.4%) 1人(2.2%) 2人(2.7%)

30分 9人(31.0%) 18人(40.0%) 27人(36.5%)

35分 3人(10.3%) 3人(6.7%) 6人(8.1%)

40分 1人(3.4%) 5人(11.1%) 6人(8.1%)

45分 1人(3.4%) 1人(2.2%) 2人(2.7%)

50分 1人(3.4%) 1人(2.2%) 2人(2.7%)

60分 1人(3.4%) 4人(8.9%) 5人(6.8%)

80分 1人(3.4%) 0人(0.0%) 1人(1.4%)

未回答 4人(13.8%) 2人(4.4%) 6人(8.1%)

平均値 26.8分 28 .1分 27 .5分

昨年の平均値 28.4分 27.9分 28.1分

16-2．面接で頻繁に質問される事柄／上位3点を選んで下さい。

新潟（29人） 県外（45人） 全体（74人） 昨年同時期

志望動機 19人(65.5%) 31人(68.9%) 50人(67.6%) 65.3%

自己PR 16人(55.2%) 32人(71.1%) 48人(64.9%) 70.7%

大学時代頑張ったこと・苦労したこと 15人(51.7%) 27人(60.0%) 42人(56.8%) 52.0%

就職活動の進捗状況 13人(44.8%) 18人(40.0%) 31人(41.9%) 45.3%

長所 10人(34.5%) 11人(24.4%) 21人(28.4%) 28.0%

アルバイト関連 9人(31.0%) 8人(17.8%) 17人(23.0%) 10.7%

短所 7人(24.1%) 5人(11.1%) 12人(16.2%) 18.7%

趣味・特技 3人(10.3%) 7人(15.6%) 10人(13.5%) 13.3%

部活・サークル関連 3人(10.3%) 6人(13.3%) 9人(12.2%) 12.0%

ゼミ・得意科目 5人(17.2%) 3人(6.7%) 8人(10.8%) 10.7%

家族構成 5人(17.2%) 2人(4.4%) 7人(9.5%) 2.7%

その他 1人(3.4%) 0人(0.0%) 1人(1.4%) 2.7%

未回答 3人(10.3%) 0人(0.0%) 3人(4.1%) 6.7%

16-3．第一志望ではない企業から志望度について質問された時、
（当社は第一志望ですか？など）どのように答えましたか？

回答「その他」の内容 ： ・第一志望ですが、他の企業と並行しています。
・いくつかあるのでと濁した。
・現段階ではどの企業も第一志望です。

新潟（29人） 県外（45人） 全体（74人） 昨年同時期

第一志望です！ 12人(41.4%) 17人(37.8%) 29人(39.2%) 52.0%

第一志望群です！ 8人(27.6%) 9人(20.0%) 17人(23.0%) 1.3%

正直な志望度を述べた 2人(6.9%) 9人(20.0%) 11人(14.9%) 32.0%

聞かれたことがない 4人(13.8%) 6人(13.3%) 10人(13.5%) 6.7%

その他 0人(0.0%) 3人(6.7%) 3人(4.1%) 1.3%

未回答 3人(10.3%) 1人(2.2%) 4人(5.4%) 6.7%
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17．現在の就活状況について、最も当てはまるものを1つだけ選択してください。

新潟（29人） 県外（45人） 全体（74人） 昨年同時期

就職先を決定し、活動を終了（第一志望） 14人(48.3%) 15人(33.3%) 29人(39.2%) 42.7%

内定（内々定）を得ているが、活動を継続している 4人(13.8%) 13人(28.9%) 17人(23.0%) 25.3%

就職先を決定し、活動を終了（第一志望以外） 4人(13.8%) 7人(15.6%) 11人(14.9%) 6.7%

公務員への就職を目指し、受験中 3人(10.3%) 2人(4.4%) 5人(6.8%) 2.7%

就職を希望し、活動を継続している 2人(6.9%) 2人(4.4%) 4人(5.4%) 14.7%

受験予定を全て終了し、企業からの結果を待っている 0人(0.0%) 3人(6.7%) 3人(4.1%) 0.0%

就職を希望し、活動を始めたばかり 0人(0.0%) 1人(2.2%) 1人(1.4%) 2.7%

進学などの他の進路を考えている 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 1.3%

就職希望だが、現在活動していない 0人(0.0%) 1人(2.2%) 1人(1.4%) 0.0%

その他 0人(0.0%) 1人(2.2%) 1人(1.4%) 1.3%

未回答 2人(6.9%) 0人(0.0%) 2人(2.7%) 2.7%

18．【内々定を得ている方へ】 就職活動を続けますか？

回答「はい。その他」の内容 ： 大学院進学を検討中／他のエリアでの就職と迷っているため

新潟（22人） 県外（34人） 全体（56人） 昨年同時期

はい。より志望度の高い企業の受験が控えているから 1人(4.5%) 5人(14.3%) 6人(10.7%) 11.7%

はい。選考中の企業は最後まで受けたいから 0人(0.0%) 5人(14.3%) 5人(8.9%) 11.7%

はい。公務員試験の受験が控えているから 4人(18.2%) 1人(2.9%) 5人(8.9%) 1.7%

はい。今の内定に満足できず、新たな企業を探しているから 1人(4.5%) 3人(8.6%) 4人(7.1%) 5.0%

はい。社会勉強のため、合説や会社説明会に参加し続けたいから 1人(4.5%) 0人(0.0%) 1人(1.8%) 1.7%

はい。その他 0人(0.0%) 2人(5.7%) 2人(3.6%) 1.7%

いいえ。内定先を決め、就活は終了します 13人(59.1%) 18人(51.4%) 31人(55.4%) 63.3%

未回答 2人(9.1%) 0人(0.0%) 2人(3.6%) 3.3%
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19．現在の心境について（自由記述）

大学の英語の勉強を頑張ります。

本当に内定をもらえるのか不安でしかたない。7月までに決め
たかったのに決まらなかった。

内定が貰えるか不安。

公務員試験の筆記はなんとか通過しそうだが、面接試験がう
まくいくか不安である。面接に不安と恐怖を感じている。

今は資格の勉強をしています。

今後も気になる求人などがあったら挑戦していきたいです。

就職活動は運と縁が鍵だった。

就職活動が終わっても気を抜かずに社会人らしい振る舞い
が出来るように心がけます。

無事、第一志望の会社から内定をいただけてよかった。

何事も早め早めに動くことが大切だと知ることが出来ました。

7月も頑張ります！！

実習などで選考が次に進むことが出来ず、選考と実習の板挟
み状態になり、就活に取り組むことが出来ませんでした。

企業側に何度か日程変更をしていただいてはいたのですが、
そうなった場合は一度辞退し、実習が終わってから再度エント
リーした方が良いですか？

実習による日程変更で落とされたという話も聞いたことがある
ので、なにが最善策かを教えていただきたいです。

教育実習が終わったので、就活をリスタートさせます。

しっかりと対策を積んできたつもりでいたが、全く結果が出ず
に悔しい、それが今の正直な気持ちである。
大学院の研究と並行して就職活動を進めることに対し精神的
に厳しいものがあるが、なんとか耐えて、笑って就職活動を終
えることができれば良いと思う。

最終面接まで行けば落とされ、一次面接で手ごたえがあった
企業からの、残念なお知らせが届かず企業に電話をかけて一
気にどん底に、いったいどこが悪いのか？
書類選考で落ちた企業がまだ募集しているなぜ？

※お客様が学生に聞きたい質問なども受け付けております。
◆学生モニターに関するお問い合わせ先

株式会社広報しえん 支援部 野瀬山・佐藤・枝村 電話 025-242-3555 E-mail  shien@4en.co.jp

面接で名前の由来、出身地、親の職業、家族構成、高校と
大学は一般か推薦か、等々の聞いてはいけない質問を多
数されました。さらに面接官は手いじりをして開始から聞く
姿勢がありませんでした。面接を受けて行く気は無くなりま
したが、このようなルール違反をするような会社が来年度も
同じようにやっていくのはどうなのかと思います。もし、企業
側が知らないなら注意する必要があると思います。しかし具
体的にどの機関に言うべきことかわかりませんでした。

早く内定がもらえるように頑張ります。

自分の志望した企業から内定を頂くことができて満足してい
る。結果待ちの企業も含め、最終的に企業を決めていきた
い。

個人的にはそれほど苦労することなく第一志望の企業から
内定を得ることが出来てよかった。試験対策よりも、自己分
析と企業研究に多く時間を割いたことがうまくマッチングに
つながったのかと思う。

やっと就活が終わってホッとしてます

とりあえず内定先が決まってホッとしています

卒論がんばります。

無事に終わってホッとしています。3月に解禁してからあっと
いう間でした。また、このアンケートを通して相談して、回答
していただきとても嬉しく心強かったです！ありがとうござい
ました。

就活大変でした。

面接がとても上手くいき驚きました。

何に対しても早めに準備をすることが大切だと強く感じまし
た。

ようやく内定が決まり、ホッとしました。

あまりやりたいことがなく業界や職種を絞ることと、書類が
通っても面接辞退を何度もしたのが反省点だったが、結果
的に自分に合いそうな企業に出会えたので安堵してます。

無事に終わったのでひと段落しています。

内々定後に参加した面談によって、企業の雰囲気や考え方
をより詳しく知ることができ、ここに決めてよかったと強く思う
ことができた。早く働きたいという気持ちになれた。

就職活動を通して、新潟県企業の魅力をよく感じることがで
きた。また自分自身どのような人間なのか、どうなりたいの
か、どこで働きたいのかなど、ぼんやりしてたことがはっきり
見えて成長できた就活だったと思う。

内々定の中からどこにしようか考えている。

内定を取れたのは嬉しいが、落ちた会社がたくさんあった。
内定先よりもやりたいことがあった会社もある。それを考え
ると過去に戻りたくなる。辛い。

第一志望の企業から内定がもらえたため、非常に満足して
ます。

≪県内学生≫

≪県外学生≫


